

湖北各地简讯

湖北省麻城市法轮功学员郑翠玉被绑架

2021年11月16日，麻城市国安绑架了法轮功学员郑翠玉，据悉，她已被送往湖北省黄冈市非法关押。请了解情况的人士补充信息。

湖北省麻城市易家海、严英中被非法关押在麻城看守所

继麻城法轮功学员易家海被绑架，2021年11月6日，以黄土岗派出所警察为首的一伙七、八个人，两次闯进湖北省黄冈市麻城市大法学员严英家中，抢走了打印机等私人物品。

严的老伴被强行架到派出所非法盘问，6号下午，才被放回家，而严英中则被绑架至麻城市第二看守所非法关押。

严英中是纯朴的农民，修心向善，却多次被中共打压迫害。

湖北省通城县邓姓法轮功学员被非法拘留

11月17日，通城县一个姓邓的女法轮功学员（五十多岁）被绑架，同时，还有一个七十多岁的胡爹也被绑架。胡爹后被放回，邓姓法轮功学员被非法拘留。详情待查。

武汉市江岸区一张姓女法轮功学员被非法抄家绑架

11月9日上午，武汉市江岸区百步亭世博园区一位张姓女法轮功学员被小区保安和派出所警察绑架抄家，现下落不明。

湖北省宜昌市西陵区法轮功学员晏宇涛失联

据悉，宜昌市法轮功学员晏宇涛近几个月多次被各部门邪党人员以所谓的“清零”骚扰，恶人还扬言要绑架到洗脑班迫害。近日，晏宇涛失联。◇

大货车连滚翻车 人车无恙

【明慧网】我家住在长江支流松东河畔的一个村子里，住房就坐落在堤脚边。七月二十四号那天我没有在家，丈夫锁了家门在门前隔道堤的河里钓鱼。上午，县城里一个开大货车的年轻司机拖了一大车黄沙从我屋前的堤脚边吃力地往堤上爬，因为沙装得太多，车爬不上去，后面太重车总往下滑，而且还很危险。司机只好调车头往堤面上倒着爬上去。眼看就快要到堤面上的时候，他的车轮子一下走偏了，他想要将车轮打正的时候，后面的拖箱突然向上一翘，车子就急速地往坡下翻滚下去，情势非常危险，司机及时从车上跳了出来，车子连续翻滚两次停到了坡底。

丈夫听到从自家房子那边传来了“嘭！”的巨响，吓坏了，甩了钓鱼竿赶紧往家跑，跑到堤面一看这情景，又赶紧去找司机，看看人怎样了？一看人还好，连皮外伤都没有，只是人吓呆了，丈夫这才松了口气。他立即回家把门打开，招呼那司机到我们家休息，又连忙给我打电话说：“你快点回来，一个拖沙的司机，在我们家门前从高处翻车了。”我一听马上就往家赶。

回家一看这个司机吓得脸乌黑的，满身大汗，我赶紧给他泡茶，给他压惊，又打开电风扇让他凉快。司机感激地说：“阿姨，您真好！”我说：“你们出门人真不容易，我好都是大法师父教的。你知道法轮功吗？我就是炼法轮功的。”他说：“我相信，我们县城象您这样学法轮功的人多。您看，这是人家给我的护身符。”说着从兜里掏出护身符给我看。“我天天都带在身上的，我出门什么东西都可以忘掉，只有护身符从来不会忘

掉。”我说：“难怪你今天出这么大的事情还能安然无恙，原来是大法师父保护了你。”他说：“是啊！”

我就又告诉他：“你没事就念‘法轮大法好，真善忍好’，现在这个瘟疫也就不会染上了。”他说：“好的。”我又问他：“三退（退出中共党、团、队）了吗？”他说：“我那时候读书什么也没有加入，要是入了的话，我早就把它退了。”

正跟司机说着话呢，他叫来帮忙的挖土机就到了。先前还只知道他人没有事，等挖机师傅帮他把大货车扶正以后，一看车竟然也一点都没有坏，连玻璃都没破一块，他高兴得不得了。挖土机师傅说：

“平路上人家翻个滚车子都坏得不象样了，你这车那么高，还装那么多沙，滚了两滚翻到堤下面都没事，真是神奇了！”那个司机就笑，我就跟挖机师傅说：“他相信法轮功好，今天就是法轮功师父保护了他的人和车。”挖机师傅肯定地说：“这应该的，不然不可能一点都不坏的。”我说：“你也要相信啊！”他说：“好。”说着就把那沙用挖机重新给装好，货车司机分成两车把这沙给人家送去了。

（文 / 湖北法轮功学员）◇



湖北荆州松滋市刘玉娥被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省荆州市松滋市法轮功学员刘玉娥，二零二一年六月二十二日被绑架、强制洗脑迫害，后被劫持到荆州市公安县拘留所。刘玉娥于二零二一年十一月一日被非法开庭，律师为刘玉娥做了有理有据的无罪辩护。

在中共对法轮功持续迫害的22年中，这是刘玉娥第四次被非法关押。刘玉娥现在一直被关押在荆州市公安县拘留所，构陷她的案子已递交到法院，相关人员要求她家人要请律师，但一直到现在不告诉家人和律师开庭的具体时间。

二零二一年六月二十二日，刘玉娥被非法抄家，当时来了十几人，包括有“610”人员、派出所副所长吴军、公安局警察，他们抄走电脑三台、大法书几十本。

刘玉娥被非法关押在松滋市公安局“关爱世家”洗脑迫害三天。刘玉娥绝食反迫害，后被关入荆州

市公安局拘留所，她绝食十五天。

刘玉娥，女，五十多岁，松滋市八宝镇丝线湖村人，一九九九年开始修炼法轮大法，身心受益。她只是一个普通的家庭主妇，只为做好人，用自己亲身受益的体会不断向身边的民众诉说明真相，让乡亲们了解法轮功及受迫害的事实，却被非法关押，劳教，判刑，洗脑班多次。

二零零六年四月十三日，刘玉娥为了让乡亲们了解法轮功真相，被非法关押在松滋市看守所。后被非法判刑一年，关押一月后，因身体不适合继续关押而回家。

二零一零年一月十七日，刘玉娥在广州市讲法轮功真相被非法关押两年，由于不配合中共的非法关押，延期一个星期回家。

二零一三年八月一日，刘玉娥一人骑摩托车到宜昌市枝江市发法轮功真相资料，讲真相救人，被恶人构陷，非法关押在枝江拘留所，

十天后回家。

在以往的非非法关押期间，刘玉娥曾被非法关押在只有六平米的小房间里罚坐。中共不法人员想强迫她转化，逼她看“焦点访谈”，她不看，而且每到播放时她就大声喊“法轮大法好”、“真善忍好”。恶人见她不肯就范，便指使两名夹控（一位姓姜，一位姓张）对她拳打脚踢。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。◇

迫害法轮功 湖北咸宁通城县县长刘明灯遭报被查

【明慧网】据大陆消息，二零二一年六月八日，湖北省咸宁市通城县县委副书记、县长刘明灯因涉嫌严重违纪违法，被审查和监察调查，并被采取留置措施。刘明灯任通城县县委书记及县委副书记期间，曾非常卖力参与迫害通城县法轮功学员。现被调查是遭了报应。

官方公开资料显示，刘明灯，男，一九六九年八月生，咸宁市咸安区人。二零一六年五月至二零一六年十一月任通城县县委常委、副书记、代县长；二零一六年十一月至二零二一年六月任通城县县委副书记（负责迫害法轮功）、县长。以下只是刘明灯在任期间，迫害法轮功的部份事实。

熊淡月被迫害致死

◎熊淡月，女，63岁，通城县水厂职工。二零一五年她与姜四华

一起结伴外出讲真相救人，被人诬告，被绑架到县看守所非法关押。在县看守所里，熊淡月被残酷折磨，导致瘫痪。看守所怕担责任，就放回家。熊淡月回家后，一直在痛苦中煎熬。二零一九年一月三十一日含冤离世。

要挟公检法司非法审判法轮功学员

◎郑自祥，男，72岁，通城县隽水镇法轮功学员。二零一六年九月三日早上5点多，国保大队的几个人闯进来郑自祥的家，把郑自祥绑架直接送往通城县第一看守所非法关押。

二零一六年十一月二日上午八点三十分，郑自祥在县法院被非法开庭。主审法官是吴红霞，公诉人是通城县检察院杨桃平。郑自祥的女儿郑巍娥为父亲作无罪辩护。但仍被非法判刑三年，被劫持到沙洋

范家台监狱。

◎王会元，女，60多岁，通城县法院退休法官。二零一七年八月三十日，王会元被单位人员以“开会”的名义骗出门后，被劫持到崇阳县看守所异地关押，王会元绝食抗议。后来被非法批捕。二零一八年，崇阳县法院两次非法庭审王会元。二零一八年被崇阳县法院非法判刑七年。依法上诉被非法驳回，被劫持到武汉女子监狱迫害。

中国古代有句话“人在做、天在看”，那些还在为一己私利仍旧迫害法轮功的中共各级官员们，善恶一念，抉择在你面前，自救的机会越来越少，立即停止迫害法轮功，并收集身边仍然行恶者罪证，远离中共，并在自身职权范围内，智慧保护法轮功学员，才是弃恶从善之义举。◇